

Svet staršev
OŠ Leskovec pri Krškem
Pionirska cesta 4a
8273 Leskovec pri Krškem

Datum: 12. 6. 2024

Evidenčna številka: 900-1/2023-6

ZAPISNIK

3. sestanka sveta staršev za šolsko leto 2023/2024

Prisotni predstavniki šole in vrtca: Jožica Repše, Jerneja Škrbina Božič, Zoran Zlatic, Marko Škofca,

Prisotni predstavniki sveta staršev za šolo: Simona Tomažin, Lavra Netahly, Neja Martinčič Golob, Iztok Dvornik, Klavdija Zorko Božič, Maša Čargo Runovec, Nataša Petan, Maja Marinčič, Špela Ferlin, Marjana Pirc, Mojca Petan, Barbara Podbršček, Jasmina Vizlar, Natalija Geršak, Alenka Peterle

Prisotni predstavniki sveta staršev za vrtec: Lea Metelko Calder, Mojca Kerin, Maja Bogovič, Špela Juntez, Tanja Pirnar, Maša Kostanjšek, Sandra Bizjak, Tadeja Zupančič, Maruša Juvanc, Tamara Žinko Jaklič, Janja Štular, Nives Kodrič.

Odsotni: Nina Mugoša-opravičeno odsotna, Monika Češnjegar-opravičeno odsotna, Peter Pavkovič-opravičeno odsoten, Barbara Mežič Kocjan-opravičeno odsotna, Tamara Petelin-opravičeno odsotna, Tinkara Pacek-opravičeno odsotna, Sandra Arh, Jana Božič-opravičeno odsotna, Teja Jelen – opravičeno odsotna, Samantha Ferlež-opravičeno odsotna, Barbara Siter, Mateja Simončič-opravičeno odsotna, Petra Žibert-opravičeno odsotna, Barbara Rostohar-opravičeno odsotna, Vesna Žučko-opravičeno odsotna, Tanja Pribožič, Jurgen Racman-opravičeno odsoten, Vesna Pirc-opravičeno odsotna, Benjamin Siter.

Svet staršev šole in vrtca se je sestel v četrtek, 6. 6. 2024 ob 18. uri.

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 2. seje sveta staršev
2. Potrditev izbora delovnih zvezkov in učbenikov za šolsko leto 2024/2025
3. Šolska prehrana
4. Razno

K 1. točki:

Po uvodnem pozdravu gospe ravnateljice Jožice Repše smo starši potrdili dnevni red sestanka in zapisnik druge seje sveta staršev.

K 2. točki:

Gospa knjižničarka predstavi seznam delovnih zvezkov in učbenikov za naslednje šolsko leto.

Starši 6., 8. in 9. razredov dajo pobudo za uvedbo delovnih zvezkov pri predmetu matematike. Vodstvo pove, da učiteljice izberejo naloge iz zbirk in posredujejo delovne liste učencem. Starši večine razredov ob tem povejo, da je delovnih listov preveč in jih otroci veliko krat izgubijo-posledično nimajo dovolj gradiva za učenje.

Oglasijo se starši 6.razreda, ki se ne strinjajo z uvedbo delovnega zvezka pri gospodinjstvu.

Starši na koncu potrdimo izbor delovnih zvezkov in učbenikov za šolsko leto 2024/2025.

K 3. točki:

Seje sveta staršev se je udeležil tudi vodja prehrane g. Marko Škofca, ki pravi, da je odziv na anketo o zadovoljstvu prehrane, ki smo jo starši dobili na mail in je tudi objavljena na spletni strani šole, nizki. Naproša vse starše in učence, da anketo rešijo v čim večjem številu, saj bo na podlagi večih odgovorov, lažje poiskati rešitev.

Predlog starša je bil, da še enkrat opomnimo starše v vsakem razredu na anketo in podajanje predlogov, rešitev.

Vodja prehrane še prosi, da vprašanja, informacije, pritožbe starši **SPROTI** pošiljamo na njegov mail: opzhr.leskovec@gmail.com, da se stvari rešijo pravočasno in ne pride do večjih težav.

Starši podajo predlog, da otroci v jedilnici s prstom pokažejo (veliko, srednje, malo) kakšno porcijo hrane želijo (kot v OŠ VP).

Vodstvo nam pokaže tudi fotografije velikih količin hrane, ki je otroci ne pojedjo. Pogovor steče o tem, naj se tudi starši vprašamo, kako se naši otroci obnašajo do hrane, predvsem v šoli, med vrstniki. Predlagamo, da se doma pogovarjamo s svojimi otroci o spoštovanju hrane. Starš tudi izpostavi, da naj stopimo korak nazaj pri kritikah glede hrane, okusov, porcij..., saj imajo stvari vedno 2 plati.

Na koncu nas vodja prehrane še enkrat opomni na sprotno reševanje nastalih problemov.

K 4. točki:

Predstavnike staršev vrtca zanima, zakaj so zraven pri sestankih sveta staršev za osnovno šolo. Odgovor vodstva je, da zavod združuje vrtec in šola ter da se ne delijo, zato tudi seje potekajo za vse skupaj.

Gospa ravnateljica opozori, da seje potekajo v živo in da se je težko pogovarjati o problemih določenega razreda, če tega predstavnika ni na seji. V bodoče prosi, da se na mail ne pošilja pripomb

določenega razreda, če predstavnik ne bo prisoten na seji sveta staršev. Želi, da se o rešitvah, predlogih pogovarja skupaj z dotičnim predstavnikom razreda.

Predstavnica staršev izpostavi problem o medvrstniškem nasiljem nižjih in višjih razredov-prišlo je do poškodbe učenca, zaradi porivanja. Naj se zaostri varnost učencev nižjih razredov. Vodstvo komentira, da so se pogovorili s starši obeh otrok, da se zavedajo problema. Prav tako so razdelili vzgojni ukrep. Predlaga še, da se učenci višjih razredov po končanem pouku ne zadržujejo na igrišču, ampak grejo domov. Oglasi se starš, ki izrazi, da se mu zdi pomembno neformalno druženje po pouku in naj se starši tudi doma pogovarjajo o nasilju.

Predstavnika staršev 4.razreda iz Velikega Podloga zanima, kako se delijo učenci, ki pridejo iz VP v Leskovec. Vodstvo pojasni, da bodo upoštrevane želje otrok in sociogram. O razporeditvi otrok v oddelke 5.razreda bodo obveščeni pred 1. 9. 2024.

Vodstvo pove, da bo v šolskem letu 2024/2025 potekala šola v naravi za 1. in 7. razred.

Predstavnica 6.razreda opozori na preveč šolskega dela, domačih nalog. Otrokom ne ostane veliko prostega časa. Prav tako izpostavi predmet glasbe, kjer je ogromno snovi, ki se je učenci učijo in premalo osnov glasbe ter naučenih pesmi. Izpostavi, da je predmet glasbe v OŠ veliko težji kot pri pouku teorije v glasbeni šoli.

Vodstvo pove, da se OBVEZNI izbirni predmeti v nadaljnje ocenijo, NEOBVEZNI pa ne.

Starši podamo pohvalo za obveščanje morebitnih težav avtobusnih prevozov.

Starša ob tem zanima, če bo naslednje leto avtobusni prevoz možen do Gornje Lepe vasi. Odgovor sledi.

Vodstvo še opomni, da bodo 6.—9.razreda naročevali skupni likovni material, ki znaša 6€/leto.

Starš opozori na neprimerno obnašanje učiteljice Pjerine Hodnik. Vodstvo pove, da se bodo pogovorili z gospo.

POHVALE

Pohvale učiteljici Tatjani Longo za srčno učenje in sprejemanje otrok.

Pohvale učitelju Nejcu Plankarju za ves vložen trud, srčnost, varnost in vso interaktivno delo, ki ga je opravil z učenci.

Pohvale učiteljicama Evi Kink Žerjav in Martini Arh za sodelovanje.

Zahvala učiteljicama Larisi Lendaro in Marti Kink za vso toplino, srčnost, sprejemanje naših otrok in skupno sodelovanje.

Pohvala vzgojiteljicam iz enote Peter Pan.

Pohvala vzgojiteljicam iz skupine Rožice.

Pohvala vzgojiteljicam skupine Drobižek za dobro sodelovanje, trud pri okrasitvi prostorov, srčnost.

Pohvala vzgojiteljici Ines Božič iz skupine Pikic za zavzetost, srčnost, izvajanje popoldanskih dejavnosti.

Velika pohvala vsem učiteljem, organizatorjem planinskega krožka. Otroci res uživajo in pridejo domov srečni!

Zahvala za izvedbo ekskurzije v London. Vodstvo pravi, da se bo ekskurzija izvedla tudi prihodnje šolsko leto v septembru.

Pohvala mentorici Karmen Ančimer Poteko za vso pomoč pri udeležbi na državnem tekmovanju prve pomoči učencev osnovnih šol v Slovenskih Konjicah.

Pohvala vzgojiteljicama Marjetki Lekše in Anamariji Unetič za srčnost in dobro voljo.

Pohvala učiteljici Jasmini Mlakar za prizadevnost in sodelovanje.

Pohvala vzgojiteljici Nataliji Vinkovič za srčnost.

Pohvala 3. oddelku Pike Nogavičke za trud, veliko aktivnosti. Vzgojiteljici sta pustili velik pečat pri otrocih.

Seja sveta staršev je bila zaključena ob 19.30.

Zapisala

Lavra Netahly



Predsednica sveta staršev

Vesna Žučko I. r.

Vročiti:

- članom sveta staršev

- Jožica Repše, ravnateljica